

高层动态

◆8月8日，国家主席习近平向东盟轮值主席国菲律宾总统杜特尔特致贺电，对东南亚国家联盟成立50周年表示祝贺。
◆8月8日，俞正声听取内蒙古自治区工作汇报时强调，不忘初心守望相助团结奋斗，把祖国北疆亮丽风景线打造得更加美好。

均据新华社

综合

中国全面步入“流量社会”

据新华社电 国家统计局的最新数据显示，上半年移动互联网累计流量达88.9亿G，同比增长136.8%。业内预计年底将超百亿G。工信部的统计显示，11.7亿移动互联网用户，6月份人均接入流量近1.6G，是2015年同期的4倍多；庞大流量规模催生多种新业态，撬动庞大就业市场……

专家分析认为，随着移动数据流量与生活的关联度越来越高，中国已全面步入“流量社会”。流量带来的不仅是生活的便利，还催生着新业态甚至新产业，深刻地改变着社会发展。

中国新一代中低速磁浮试验车完成时速120公里运行试验

据新华社电 中国中车大连公司8月8日对外通报称，由中车大连公司与西南交通大学联合研制的新一代中低速磁浮试验车已完成时速120公里的运行试验。该车最高运行时速可达160公里，最小平面曲线半径50米，最大坡道100%。

中低速磁浮交通属于中等运量交通制式，具有振动噪音小、爬坡能力强、转弯半径小等优势，其速度、弯道和坡道这三项综合技术指标，是目前其他单一制式轨道交通无法同时实现的。

据介绍，新一代中低速磁浮列车有望实现最大运用时速160公里，且能显著缓解车轨耦合振动，提升系统的竞争力，拓展中低速磁浮的适用范围；有望用一种轨道交通制式覆盖时速160公里以下城市中等运量客运需求，实现城市-城郊快捷联通。

河南公布首批46家跨省异地就医直结定点医院

据新华社电 河南省社会保障局8月7日公布河南省第一批46家跨省异地就医住院费用直接结算定点医院，确保9月底实现跨省异地就医结算系统全面启动、联网运行。

按照河南省人社厅要求，2017年9月底，河南省要确保跨省异地就医结算系统全面启动、联网运行，确保在案人员跨省异地就医住院医疗费用全部实现直接结算，基本实现跨省异地就医住院医疗费用直接结算任务目标。同时在9月底前，承担异地就医任务的医疗机构80%以上接入国家异地就医结算系统；备案范围扩大到异地长期居住人员、常驻异地工作人员和异地转诊人员；就医地管理责任基本落实，异地就医纳入就医地统一监管。

据了解，河南省本着自愿申请、地市推荐的原则，结合省外参保人员在医疗机构就诊需要，确定了河南省人民医院、郑大一附院、郑大二附院、郑大三附院、郑大五附院、河南中医一附院、河南中医二附院、河南省肿瘤医院、郑州第一人民医院、郑州骨科医院等46家医疗机构为第一批跨省异地就医住院费用直接结算定点医院。

首个火星模拟基地落户青海

据新华社电 记者8月8日从中国科学院月球与深空探测总体部获悉，我国首个火星模拟基地项目将落户青海省海西州大柴旦红崖地区，这里拥有典型的雅丹地貌群，其独特的地形地貌、自然风光、气候条件使之成为专家眼中“中国最像火星的地方”。专家介绍，建设火星模拟基地在国外已有先例，火星模拟基地项目填补了国内在航天、天文、地理、地质、气象、新能源等领域一体化科学实践教育基地的空白。

·微言·

@人民日报【救援途中 饭店老板端来热腾腾的牛肉面】9日早7时30分左右，乐山消防赴九寨沟地震救援兵途经绵阳市平武县城。由于前方车辆拥堵，官兵只得原地待命，等待疏通。饭店的一位嬢嬢端来几碗热腾腾的牛肉刀削面，不管官兵如何推辞，就是要让战士们吃下：“你们远道而来，辛苦了。”

@中国日报【女子疑遭“绑架” 外卖小哥放弃订单“跟踪”报警救人】近日，27岁的都江堰外卖小哥小唐在路上撞见了一起疑似“绑架”案，两名可疑男子将一年轻女子架在中间，其中一人还说“你不听话就弄死你”。小唐马上掏出手机拍照，同时一路跟随，在确定落脚点后报了警。随后，民警在举报的落脚点找到了该女子，同时还控制了实施非法拘禁的7名相关嫌疑人员。对此，小唐表示，“其实并没有什么不得了，只是尽个人的能力而已，以后遇到还是会做的。”

@人民网【不知道“60-60”原则，还敢说自己会听歌？】长时间戴耳机听歌，你有想过耳朵的感受吗？保护听力，试试“60-60”原则：听歌时音量不超过60%、连续听歌时长不超过60分钟……此外，最好不要选耳塞式耳机；左右耳交替听歌不仅能缓解疲劳，还有奇妙的听觉体验哦~

习近平对四川九寨沟7.0级地震作出重要指示

要求迅速组织力量救灾全力以赴抢救伤员最大限度减少人员伤亡

李克强就抗震救灾工作作出批示

新华社北京8月8日电 8月8日21时19分，四川省阿坝州九寨沟县(北纬33.2度，东经103.82度)发生7.0级地震，震源深度20公里。截至8月8日23时30分，地震已造成5人死亡、70余人受伤。

地震发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视，立即作出重要指示，要求抓紧了解核实九寨沟7.0级地震灾情，迅速组织力量救灾，全力以赴抢救伤员，疏散安置好游客和受灾群众，最大限度减少人员伤亡。目前正值主汛期，又处旅游旺季，要进一步加强气象预警和地质监测，密切防范各类灾害，切实做好抗灾救灾工作，尽最大努力保障

人民群众生命财产安全。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示，要求抓紧核实灾情，全力组织抢险救援，最大程度减少人员伤亡，妥善转移安置受灾群众。加强震情监测，防范次生灾害。

根据习近平指示和李克强要求，国务院已派出由国家减灾委、国务院抗震救灾指挥部组成的工作组赶赴现场指导抗震救灾工作。四川省委、省政府主要负责同志已赶赴现场开展救援工作。四川省、阿坝州已启动I级地震应急响应。目前，抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。



新华网
WWW.NEWS.CN

抗震救灾进行时

8月9日，在四川省九寨沟县九寨沟天颐洲际大酒店停车场，救援人员合力将物资运输车辆推上斜坡。8月8日，四川省阿坝州九寨沟县发生7.0级地震，各种救援力量紧急赶赴震区开展救援，当地群众也积极开展自救。

新华社发

砥砺奋进的五年 历史性成就和变革

——三论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

●人民日报评论员

“解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事。”习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话，系统总结了党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就，深刻阐述了五年来党和国家事业发生的历史性变革，鼓舞和激励全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，继续把党和国家事业推向前进。

党的十八大以来五年，是党和国家发展进程中很不平凡的五年。五年来，以习近平同志为核心的党中央科学把握当今世界和当代中国发展大势，顺应实践要求和人民愿望，以巨大的政治勇气和强烈的责任担当，举旗定向、谋篇布局、迎难而上、开拓进取，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，推出一系列重大战略举措，出台一系列重大方针政策，推进一系列重大工

作，取得了改革开放和社会主义现代化建设新的重大成就。

这是砥砺奋进的五年。我们全面加强党的领导，发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，党的凝聚力、战斗力和领导力、号召力大大增强。我们坚定不移贯彻新发展理念，不断适应、把握、引领经济发展新常态，深入推进供给侧结构性改革，有力推动我国发展不断朝着更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的方向前进。我们坚定不移全面深化改革，国家治理体系中具有四梁八柱性质的改革主体框架已经基本确立，重要领域和关键环节大批改革举措密集出台，改革落实力度持续加大，改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的崭新局面。我们坚定不移全面推进依法治国，科学立法、严格执法、公正司法、全民守法进程统筹推进，我们党运用法律手段领导和治理国家的能力显著增强。我们加强党对意识形态工作的领导，旗帜鲜明巩固马克思

主义在意识形态领域的指导地位，意识形态领域方向性、根本性、全局性问题得到明确，全党全社会思想上的团结统一更加巩固。我们坚定不移推进生态文明建设，把推动形成绿色发展方式和生活方式摆在更加突出的位置，“绿水青山就是金山银山”的发展理念深入人心，美丽中国建设迈出重要步伐。我们坚定不移推进国防和军队现代化，以党在新形势下的强军目标为引领，深入推进政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，国防和军队改革取得历史性突破。我们坚定不移推进中国特色大国外交，推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系，致力于打造人类命运共同体，赢得了国际社会广泛认同，营造了我国发展的和平国际环境和良好周边环境。我们坚定不移推进全面从严治党，着力解决人民群众反映最强烈、对党的执政基础威胁最大的突出问题，形成了反腐败斗争压倒性态势，党内政治生活气象更新，全党理想信念更加

坚定、党性更加坚强，党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著提高，党的执政基础和群众基础更加巩固，为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

五年来党和国家事业取得的历史性成就和发生的历史性变革，在新中国成立特别是改革开放以来我国发展取得重大成就基础上，把中国特色社会主义推进到新的发展阶段。五年来我们之所以能取得历史性成就、发生历史性变革，最根本的是我们党有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导，有习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的科学指引。学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神，要紧密联系实际，进一步深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的科学指引。要紧密联系实际，进一步深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的科学指引。要紧密联系实际，进一步深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的科学指引。

视觉 新闻



8月8日，内蒙古自治区成立70周年庆祝大会在呼和浩特市内蒙古少数民族群众文化体育运动中心隆重举行。



8月8日，在肯尼亚内罗毕附近一处投票站，人们排队等候投票。肯尼亚大选投票于当地时间8日6时(北京时间8日11时)正式开始。



8月8日，游客在观赏灯光。近日，河北省永清县三圣口乡盛世福地现代农业园区举办以“梦幻”为主题的灯光节，吸引村民和游客前来观赏游玩。

均据新华社